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! Az antenna zajhémérséklete Ta = 140K A Két erbsitobs €s 10m ihbels Zu
b vevbrendszer szobahbmérséklet( (Tk=To=29 bandtic

0K), a kabel 0.1d8/m Bjlagos Bl

Az e1bsitbk erbsitése G, = G2=20dB, az elsé ersits 2ajtényezdie F. = 1z ,

F2% 3dB. A vevé savszélessége B=10MHz.
) Mekkora 7, az antenna kimenetére redukalt zajhémérsékiet? (19
‘b) Mekkora a vevérendszer kimenetén mérhets zajteljesitmény? (« = 1,28-9197#

6. Antennasorok (14 pont)
¢ Inafela hes 1(9) kapcsolatot,
s érielmezze a térbeli frekvenciat,
¢ Irja fel a térbeli Shannon-tételt,
s l4blazatszertien foglalja 6ssze az id6/frekvencia — tavo

) €5

4. Kitorjesztet spektrum (16 pont) |
Adott a Barker-11 (+++-—t—+-) BPSK modulaciés jel.

#) halérozza meg és rajzolja fel a how(t) illesztett szirst, (6 pont)
b) hatérozza meg és rajzolja fel a komprimalt jelet, (6 pont)
¢) hatérozza meg CR kompressziés aranyt (Gsrjelfeldolgozasi nyereség). (4 pont)
‘6. Rajzolja fel a 4 elem( MRA elrend
\

ezést. Miért elényss az MRA wwﬂ
LY

6. Hatérozzon meg a 8 elemii A/2 ekvidiszténs anten

nasorhoz olyan h,, stiyveiton,
amellyel az antenna optimélisan veszi a 9-=15° irdnybél beesé
meliéknyaléb csillapitasa legalabb 2045 shindimot bs 2

172 porty
7. Bindris csatomak kaszkadositésa '
b gl

‘ ‘wm

, sorrendbe az eredd csatornak csatornakapacitasait,
6. P1<pz#0.5 esetében mekkorara adédna az egyes csatorna

B AzF emiékezetmentes forras szimbélumai és azok eléfordy
S=ly, 5, 5, 5, 5, 4, s 5} P=‘{l 1 4

) Hatarozza a kédsz6hosszt azonos hossz(
) Hatbrozza m az F forrés entropigjat! (4 pont)
6) Keressen F forrashoz optimalis kédot! (4pont)

2za meg az Igy megkapott kédra az atlago
12 pont) ;



